# PRODUKTINFORMATION FÜR DEN VERSANDHANDEL

# Jelly Plus (Stand September 2021)

Produkt	Packgr.	Art.Nr.	PZN DE	PZN AT	EAN / GTIN	Pharmacode (CH)
Jelly Plus	20x10ml	DJELLYP010	17827347		8424409306457	8424409306457

- Nahrungsergänzungsmittel in Unicadoses
- Nahrungsergänzungsmittel auf Basis von frischem Gelee royale. Jelly plus 2000 ist dank seiner hohen Konzentration an frischem Gelee royale ein Nahrungsergänzungsmittel mit einem außergewöhnlichen Nährwert.

### Jelly Plus unterstützt die Immunität

Jelly Plus 2000 ist durch seinen hohen Gehalt an frischem Gelée Royale eine ideale Nahrungsergänzung mit einem außergewöhnlichen Nährwert. Nahrungsergänzungsmittel auf Basis von Gelee Royale.

Gelée Royale, das Superfood für die Bienenkönigin, ist eine komplexe, milchige, cremige Substanz, die von Arbeiterbienen zur Entwicklung und Ernährung der Bienenkönigin produziert wird. Es ist ein wertvolles, energetisches biologisches Produkt, das auch als alternatives Hausmittel verwendet werden kann.

## Jelly Plus Eigenschaften

Wählen Sie hochbioaktive flüssige Formulierungen (unicadoses®), die immer aus einer Kombination von Pflanzen und Nährstoffen (Vitaminen, Mineralien und Aminosäuren) bestehen, wodurch sie sich von anderen Formulierungen abheben. Diese Zusammensetzungen bieten zahlreiche Vorteile, wie eine sehr hohe Konzentration, eine optimale Aufnahme durch den Körper und eine schnelle und effektive Wirkung.

## Warum Purasana Jelly Plus?

- 100% Qualität
- Flüssigampullen für schnellere Aufnahme
- Frischem Gelée royale
- 2000mg Gelée royale pro Unicadoses

## **Anwendung**

Vor Gebrauch kräftig schütteln, um eine Sedimentation durch die natürlichen Extrakte zu vermeiden. Nehmen Sie den Inhalt von 1 Einzeldosis pro Tag mit Wasser oder Fruchtsaft, vorzugsweise auf nüchternen Magen als 10-Tage-Kur ein.

#### Zutaten

Wasser, Gelée Royale, Fruktose, Zitronenaroma, Konservierungsmittel: Kaliumsorbat.

**Zusammensetzung pro Trinkflasche oder Trinkampulle (10 ml)**: 2000mg Gelée royale pro Unicadoses

#### Pflichttext

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren. Überschreiten Sie nicht die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge. Nahrungsergänzungsmittel sind kein Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung sowie eine gesunde Lebensweise.

#### Vertrieb:

**DE:** Heilpflanzenwohl GmbH I Helmholtzstraße 2-9 I 10587 Berlin I Deutschland

